



最后关头“拉了刘翔一把”

# 罗伯斯失金 “翔飞人”升银

8月29日,中国选手刘翔(左)和古巴选手罗伯斯在决赛中角逐。当日,在2011世界田径锦标赛男子110米栏决赛中,罗伯斯因犯规被取消成绩,丢掉到手的金牌,刘翔从铜牌晋升银牌,美国黑马理查德森夺冠。  
新华社记者 宋振平 摄

现场直击

## 刘翔第九栏被罗伯斯拉手臂 险些栽倒

在第八栏已经追上罗伯斯的刘翔,在过第九栏时被古巴选手的右臂拖拉一下,导致刘翔失去重心,翘起着踢到最后一个栏;在第十个栏时,两人的手臂又互相打了一次。这两下动作导致刘翔最后速度突然放慢,失去了本来很有可能拿到的金牌。

新华社记者从现场的电视慢镜头中清楚看出,

刘翔最后失去速度是因为第九栏手臂被罗伯斯的右手拖拉所致。从画面上看,罗的手臂有个勾拉的动作,很难说是有意还是无意。但这个动作直接导致了刘翔重心失衡,脚重重地踢倒了最后一个栏,而最后10米通常是刘翔超越对手的最佳时机。

(据新华社电)

## 卡扎菲:仍在利比亚,愿谈判交权

利反对派坚称其必须先投降,欲和平“解放”老卡家乡苏尔特



卡扎菲奢华专机曝光。

### 核心提示

行踪成谜的穆阿迈尔·卡扎菲通过发言人28日表示,他愿意通过谈判交出权力。利比亚反对派坚称在卡扎菲投降前不会与其谈判。

利比亚反对派28日说正逼近卡扎菲的家乡苏尔特,正与驻守苏尔特的卡扎菲支持者谈判,希望后者打开城门。

### 再表和谈意愿

卡扎菲的发言人穆萨·易卜拉欣28日打电话给美国一家媒体称,卡扎菲已经做好“谈判交权”准备,政府方面的代表团将由卡扎菲的三儿子萨阿迪带领。易卜拉欣还说卡扎菲依然在利比亚境内,但他没有说明具体地点。

由于卡扎菲之前也曾提出类似说法,但都未能付诸实施,对于这一最新提议,有西方评论认为,这只能说明卡扎菲及其追随者依然“生活在妄想中”。

美国媒体不久前也曾报道称,接收到了萨阿迪

发出的电子邮件,后者表明了希望通过谈判达成停火协议的强烈愿望。

利比亚“全国过渡委员会”经济和石油事务负责人阿里·塔尔胡尼28日否认反对派正在与卡扎菲方面进行谈判,称在卡扎菲投降前不会与其谈判。

目前,反对派正从东西两面向卡扎菲老家苏尔特特推进,并已控制首都的黎波里至南部城市塞卜哈的交通要道。反对派计划先夺取苏尔特,然后攻占南部重镇塞卜哈。

### 等待打开城门

反对派发言人扎瓦维说,东线的部队已停止进军,正等待与苏尔特守军的谈判结果,希望以和平方式“解放”苏尔特,但谈判进展不大,“我们仍在等待他们停止战斗,打开城门”。不过,他没有说明反对派会等多久。

他说,一旦谈判失败,反对派武装需要10多天时间攻克苏尔特。

一旦苏尔特和平“解放”或遭攻陷,反对派武装的下一个目标将是卡扎菲部族的重要据点、南部城市塞卜哈。  
(据《南方都市报》)

这是8月29日在印度南部城市科钦拍摄的一架滑出跑道的客机。

据印度报业托拉斯29日报道,当天凌晨一架海湾航空客机在印度南部城市科钦降落时滑出跑道,造成7人受伤,其中2人伤势严重。新华社发

## 客机冲出跑道 事发印度 7人受伤



## 叙利亚史上首次 停止美元交易

连日来,叙利亚反对派继续组织示威活动,但抗议规模呈缩小趋势。由于美国对叙利亚制裁,叙利亚已经停止以美元进行任何交易,这在叙历史上尚属首次。

据叙媒体报道,反对派26日组织名为“坚持星期五”的游行抗议活动。在南部德拉省、中部霍姆斯市、北部伊德利卜省和阿勒颇市以及首都大马士革和大马士革农村省,武装分子与警方发生冲突,致12人死亡,另有多人受伤。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德日前表示,叙利亚人民的觉悟保卫了祖国,挫败了在近几周内推翻叙利亚政权的阴谋,叙利亚的安全局势好转。巴沙尔说,政治解决危机是叙利亚的选择,但只有在安全得到维护的情况下,政治解决才能成功。

针对美国总统奥巴马和一些西方国家领导人呼吁巴沙尔下台的问题,巴沙尔说,他们的话没有意义,他并不是来自美国和西方的总统,而是来自叙利亚人民的总统。

由于美国对叙利亚实施制裁,叙利亚已停止以美元进行任何交易,并以欧元进行替代,这在叙利亚历史上尚属首次。叙利亚中央银行行长艾迪卜·马亚拉28日说:叙利亚目前的外汇储备为174亿美元,比3月中旬爆发游行抗议活动时减少8亿美元。“保持叙利亚镑兑换外币的稳定是我们在危机以来的基本目标”。  
(据《深圳晚报》)

## “新甘地”绝食成功 印度4万人庆祝



哈萨雷抿了一口蜂蜜椰汁。

印度当地时间28日上午10时20分,“新甘地”安纳·哈萨雷在上万名支持者的注视下抿了一口蜂蜜椰汁,停止了288小时的绝食反腐行动。

这杯蜂蜜椰汁是74岁的哈萨雷自8月16日以来的“第一份食物”,由“贱民”的女儿与穆斯林的女儿奉上,两名印度小女孩代表着这个国家的“希望”与“团结”。

一番简短讲话后,已经出现脱水症状的哈萨雷被直接送往医疗中心,他将在那里留院观察两三天。

这场绝食运动的胜利,让整个印度沉浸在节日般的欢庆氛围中,4万人大规模庆祝。从拉姆里拉广场到哈萨雷的故乡,支持者们载歌载舞,挥舞三色国旗并分发糖果与鲜花。自1980年以来,哈萨雷的前15次绝食活动从未获得如此广泛的支持。此次绝食无疑是对印度现实的一次重要检验,而在这次运动中异军突起的,正是印度的年轻一代。

“这是人民的胜利。”哈萨雷感谢印度民众的支持,让他取得了全国范围反腐运动的“胜利”。老人谈到了他绝食运动以来坚持的三点主张:公民宪章、消除官僚主义对国家的负面影响以及依照《公民监察法案》建立“监察署”。“最高立法机构采纳了我的主张,我想说,这是值得我们国家感到自豪的一刻。”

近段时间以来,一些出身“贱民”阶层的印度政治人物一直在批判哈萨雷的绝食反腐运动“违宪”,为此哈萨雷宣称,他如此行事的灵感正是来自于印度“宪法之父”安贝德卡尔,而他正是印度“贱民”的代表人物。“这次行动证明了‘人民议会’高于‘在德里的议会’,而这正是安贝德卡尔给予我们的启示,他编制了宪法,我们就是要为此而奋斗。”  
(据《北京晚报》)

## 巴格达 一清真寺遭袭

至少28人死亡

据新华社巴格达8月29日电(记者 张宁 王宏彬)伊拉克警方28日说,首都巴格达市内一座清真寺当天遭自杀式爆炸袭击,造成至少28人死亡、40人受伤。

一名不愿公开姓名的警方人士告诉新华社记者,一名自杀式袭击者当晚走进巴格达城西的乌姆·库拉清真寺,引爆身穿的炸弹背心,导致正在祈祷的人员伤亡。伤亡者中有一些是儿童。

警方消息来源说,目前尚无任何组织或个人声称制造这起袭击事件,案件正在调查中。

## 暗杀物理学家

### 伊判处凶手死刑

据新华社德黑兰8月28日电(记者 杜源江)伊朗检察总长、司法部发言人穆赫辛尼·埃杰耶28日在接受当地媒体采访时说,伊朗司法部当天判处去年暗杀该国核物理学家教授马苏德·阿里-穆罕默迪的凶手贾迈利·法什死刑。

伊朗法庭本月23日对贾迈利·法什进行了审判,法什供认自己曾获得以色列特工的资助。

在阿里-穆罕默迪遇刺后,伊朗又发生数起针对核物理学家的爆炸袭击事件。去年11月29日,伊朗贝赫什提大学物理学教授沙阿里亚里在上班途中被炸身亡,该校另一名物理学家费雷敦·阿巴西·达瓦尼在另一起爆炸中受伤。今年7月,伊朗核物理学家大流士·礼萨伊在德黑兰家门口遭暗杀身亡。